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  Нещодавно православні християни святкували велике свято Покрова Пресвятої
Богородиці. Ми знаємо, що це свято дуже шанували запорізькі козаки. Вони почитали
Діву Марію своєю Небесною Заступницею.

  Саме тому ця тема є дуже актуальною і важливою для нашого народу. Тема духовності,
тема моралі, тема любові…

  6 листопада, немов відлуння свята, у Миколаєві пройшов захід, організований
Миколаївським обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти (МОІППО), а
саме кафедрою психології, педагогіки та менеджменту освіти. Він мав назву «Патріотизм
і вірність Батьківщині: духовний фундамент підростаючого покоління» і пройшов у рамках
п'ятої щорічної  акції «Покровські педагогічні читання».

  

      

    

  

          З боку духовенства взяли участь у роботі благочинний Миколаївського міського
округу архімандрит Варнава (Гладун), голова єпархіального відділу у справах сім'ї
протоієрей Віктор Сулима, голова єпархіального відділу по взаємодії зі Збройними
силами і іншими військовими формуваннями протоієрей Валерій Голуб, голова відділу
релігійної освіти і катехізації Миколаївської єпархії, протоієрей Михаїл Бойко, голова
єпархіального місіонерського відділу протоієрей Геннадій Дьяков, благочинний
Березанського округу Миколаївської єпархії протоієрей Олександр Бенедюк, голова
єпархіального відділу у справах молоді протоієрей Богдан Чорненький, керівник
духовно-просвітницьких педагогічних курсів
протоієрей Геннадій Коробков, і заступник голови єпархіального
інформаційно-просвітницького відділу священик Андрій Чиженко.
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  З боку освітян в оргкомітеті працювали  заступник директора з науково-педагогічної
роботи МОІППО Людмила Завірюха; кандидат педагогічних наук, доцент, завідувач
кафедри психології, педагогіки та менеджменту освіти МОІППО Олена Сокуренко,
старший викладач кафедри психології, педагогіки та менеджменту освіти МОІППО
Світлана Калашникова, інші запрошені гості.
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  Головними темами заходу можна було виділити духовність, патріотизм і козацтво - як
символ духовності і патріотизму нашого народу.

  V Покровські читання розпочалися із молитви за мир в Україні. Світоглядні аспекти
патріотичного виховання дітей та учнівської молоді розкрив доктор філософських наук,
професор кафедри філософії Чорноморського державного університету ім. Петра
Могили Осипов Анатолій Олександрович. Пізніше кандидат історичних наук, доцент
кафедри суспільствознавчої освіти МОІППО Олена Караульна розповіла про патріотизм
як духовну цінність громадянського суспільства. Олена Миколаївна зауважила, що в
основі патріотизму завжди повинна бути любов.

  Її колега кандидат історичних наук, доцент кафедри суспільствознавчої освіти МОІППО
Ольга Волос розповіла про козацьку спадщину Прибузького краю, про те, що козацтво
відіграло важливу роль у історичному розвитку Миколаївщини. Так, до прикладу, багато
населених пунктів області засновані саме козаками, котрі освоїли цю прифронтову зону
між християнським і мусульманським світами, якою на той час було Дике Поле. Серед
заснованих запорожцями населених пунктів і Нова Одеса, і Вознесенськ, і
Березнегувате, і Новий Буг та багато інших селищ, сіл.

  Після виступу Ольги Волос до слова було запрошено архімандрита Варнаву. Він
розповів про те, що основна мотивація патріотизму – це любов. І життя кожної людини
повинно бути шляхом до любові. В Священному Писанні ясно виражена думка, що нашу
земну Вітчизну дає нам Бог: «Сего ради преклоняю колена моя ко Отцу Господа нашего
Иисуса Христа, из Негоже всяко отечество на небесех и на земли именуется»  (Єф.
3:14-15) .
Тому ми повинні любити свою Батьківщину як даний нам  Божий дар. Але суспільству не
слід забувати, що на першому місці має бути віра у Господа. Якщо люди порушують цю
аксіому, руйнується гармонія. Архімандрит Варнава нагадав державотворчу роль
Православної Церкви на нашій землі і підкреслив, що православ’я як батьківська віра і є
суть патріотизму для українців. 
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          Далі ряд колективів навчальних закладів презентував свої педагогічно-мистецькі акції.Серед них фотовиставка Миколаївського вищого професійного училища технологій тадизайну, виступ хору молодших класів Дитячої музичної школи №5 м. Миколаєва звокальним номером «Попурі на тему пісень Володимира Івасюка», педагогічні доробкивчителів шкіл №82 і №24.      
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        На завершення заходу старшим викладачем кафедри психології, педагогіки таменеджменту освіти МОІППО Світланою Калашниковою був проведений за участюсвящеників, педагогів, гостей інтерактивний стіл на тему «Одна стежина за вікном»,присвячений сім'ї і патріотичному вихованню дітей і молоді.      
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          Є такий відомий афоризм: «Традиція – це не колупання в попелі. Традиція – цепередача вогню». І учасники намагались зробити V Покровські читання саме тимморальним і патріотичним вогнем, котрий освітить для дітей і молоді такий необхіднийдуховний орієнтир у майбутньому.      
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